

Всегда волнительно принимать у себя гостей.

26 января мы распахнули все наши двери для руководителей домов и дворцов творчества
Белгородской области.

На базе Дворца был проведен семинар «Дополнительное образование детей - инвестиции в будущее региона».

Теоретический блок семинара составили приветственные слова руководителей и выступления участников. О значимости в современном образовательном процессе дополнительного, творческого компонента рассказали директор областного Дворца детского творчества Инна Валентиновна Тяпугина, директор МБУДО БДДТ Сергей Владимирович Андреев, заместители директора Анна Ивановна Маматова и Полина Александровна Жандармова, старший методист Ирина Сергеевна Молочная. Затем - гостям представили практическую работу Дворца естественно-научной, физкультурно-спортивной, социально-педагогической, художественной, технической направленности и Центра дошкольного образования.

Участники семинара увидели работу тренеров-преподавателей, педагогов дополнительного образования, приняли участие в ярких танцевальных мастер-классах. С радостью пообщались с воспитанниками, посетили сенсорную комнату и мастер-класс по рисованию песком. Узнали о тонкостях работы с особыми детьми и инвалидами, необычных формах работы педагогов и детей с животными, занятиях с роботами, фото- и видеотехникой, занятиях по искусству грима и др.

Практическая часть семинара традиционно вызывает бурю эмоций и оставляет много положительных впечатлений у тех, кто побывал во Дворце впервые. Руководителей учреждений не оставили равнодушными маленькие учащиеся детской Академии, их физико-химические опыты с песком и природными материалами.

Большой музыкальный сюрприз приготовили для гостей учащиеся Оркестра народных инструментов, вокальной студии «Родничок» и воспитанники театральных и танцевальных студий «Синяя птица», «Калейдоскоп», «Сувенир», «Забава», «Эдем»: под аккомпанемент оркестра была исполнена сложная вокальная композиция, а на

сцене Дворца воспроизвели отрывок из новогоднего спектакля «По щучьему веленью».

Почетные зрители долго не отпускали главного режиссера и актеров, аплодируя стоя!

Итоги семинара были подведены кратко, но уходя участники еще долго оживленно обсуждали увиденное, делились впечатлениями и благодарили за новый опыт.

Мы надеемся, что полученные в ходе семинара знания и хорошие эмоции внесут положительные изменения в работу учреждений дополнительного образования в районах области, а памятные подарки будут долго напоминать нашим гостям об этой встрече!

